



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р О Т О К О Л

27.09.2023

№ 077-05/672

заседания городской
антинаркотической комиссии

ПРИСУТСТВОВАЛИ: Список присутствующих прилагается

ПОВЕСТКА

1. Об организации мероприятий по выявлению и уничтожению очагов произрастания и незаконно выращенных посевов наркосодержащих растений, а также рекламы наркотических сайтов с фасадов зданий.

Докладчики:

- 1) Вульферт Сергей Владимирович, начальник отдела по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по г. Магнитогорску.
- 2) Скарлыгина Елена Гарифовна, глава администрации Ленинского района г.Магнитогорска.
- 3) Степанова Анна Викторовна, глава администрации Орджоникидзевского района г.Магнитогорска.
- 4) Халезин Валерий Леонидович, глава администрации Правобережного района г.Магнитогорска.

2. Об организации межведомственного взаимодействия при проведении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Докладчики:

- 1) Сафонов Борис Юрьевич, заместитель главного врача ГБУЗ «Областной наркологический диспансер».
- 2) Вульферт Сергей Владимирович, начальник отдела по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по г. Магнитогорску.

3. О реализации дополнительных мер по профилактике потребления ПАВ в молодежной среде.

Докладчик:

- 1) Бобриков Алексей Александрович, директор автономной некоммерческой организации «Центр социальной реабилитации и ресоциализации молодежи «Гарант».

4. О создании условий для ведения здорового образа жизни и формирования негативного отношения к употреблению ПАВ среди несовершеннолетних, находящихся на полном государственном обеспечении, а также семей, находящихся на социальном обслуживании (сопровождении).

Докладчик:

1) Титова Оксана Витальевна, исполняющий обязанности начальника Управления социальной защиты населения администрации города Магнитогорска.

5. Об утверждении плана мероприятий по реализации Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации на период до 2030 года на территории г.Магнитогорска в 2023-2024 годах, с учетом внесения изменений.

Докладчик:

1) Ульянова Татьяна Александровна, начальник отдела по делам несовершеннолетних администрации города Магнитогорска, ответственный секретарь городской антинаркотической комиссии.

Вопрос №1

Об организации мероприятий по выявлению и уничтожению очагов произрастания и незаконно выращенных посевов наркосодержащих растений, а также рекламы наркотических сайтов с фасадов зданий.

Рассмотрев вопрос, комиссия отмечает, что сотрудниками Управления МВД России по г. Магнитогорску Челябинской области в период с 17.07.2023 по 26.07.2023 и с 14.08.2023 по 23.08.2023 на территории г. Магнитогорска проведено ОПМ «Мак-2023», в рамках проведения которого вынесено 5 предписаний на уничтожение более крупных очагов по месту их нахождения. После вынесения предписаний, администрациями районов города организовано уничтожение данных очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений в установленном порядке в присутствии сотрудников полиции, а также СМИ. В случаях выявления более мелких очагов, сотрудники полиции фиксируют данный факт, после чего уведомляют управляющую компанию, которая организует их уничтожение. По итогам проведения вышеуказанных мероприятий составляются акты об уничтожении дикорастущих наркосодержащих растений.

Всего за период проведения операции «Мак-2023» уничтожено дикорастущих наркосодержащих растений общей площадью более 3500 кв. метров, задержано пять лиц, осуществляющих сбор дикорастущих наркосодержащих растений, выявлено 19 преступлений, предусмотренных статьей 228 и 228.1 УК РФ, связанных с незаконным оборотом наркотиков естественного происхождения, 48 административных правонарушений по данному направлению.

Незаконное выращивание наркосодержащих растений предусматривает административную, либо уголовную ответственность. Уголовная ответственность наступает в случаях незаконного культивирования в крупном, либо особо крупном размере и предусмотрено ст. 231 УК РФ. На территории г.Магнитогорска за 8 месяцев 2023 года фактов, предусмотренных ст. 231 УК РФ не выявлено, в 2022 году выявлен один факт, лицо привлечено к уголовной ответственности. По ст. 10.5.1 КоАП РФ в 2023 году, как и в 2022 году выявлен один факт, лицо привлечено к административной ответственности.

Всего сотрудниками полиции за 8 месяцев 2023 года изъято 10 кг. 36 грамм (АППГ - 14 кг. 535 грамм) наркотических средств, из которых наркотические средства растительного происхождения - 2 кг. 794 грамма (АППГ- 4 кг 188 грамм).

В случае выявления на фасадах зданий рекламных надписей наркотического содержания, сотрудниками полиции выносится уведомление в управляющую компанию с целью их уничтожения. Также направляется запрос в Роскомнадзор на блокировку сайтов, указанных в данных надписях. В случае получения информации о наличии на фасадах домов надписей, возможно содержащих рекламу наркотических средств, материал регистрируется и направляется участковому уполномоченному полиции. В случае обнаружения им в указанном материале месте надписей, имеющих отношение к незаконному обороту наркотических средств, возбуждается административное производство, цель которого не только уничтожение вышеуказанной рекламы, но и поиски лица, занимающегося пропагандой наркотических средств, что предусмотрено статьей 6.13 КоАП РФ. За 8 месяцев 2023 года по ст. 6.13 КоАП РФ лица не задерживались и не привлекались, в 2022 году было привлечено 3 лица.

Одной из основных задач, стоящих перед районными администрациями города в содействии органам правопорядка, является проведение профилактических мероприятий в сфере пресечения фактов незаконного распространения наркотических и психотропных веществ, а также недопущения произрастания дикорастущих наркосодержащих растений в частных подворьях и на открытых участках местности, их посева и культивации.

Для реализации данных мероприятий проводятся рабочие совещания с руководителями комитетов территориальных общественных самоуправлений, старшими групп домов малоэтажной застройки частного сектора и управляющими жилищными компаниями.

Проводится разъяснительная работа с гражданами о необходимости уничтожения дикорастущих наркосодержащих растений и последствиях их незаконного культивирования. Систематически обследуются земли, в том числе неиспользуемые, на предмет выявления очагов дикорастущих наркосодержащих растений для их своевременного уничтожения. На текущий момент, администрациями районов проведена работа по уничтожению 18 очагов произрастания наркосодержащих растений,

выявленных на территории города, в том числе согласно предписаниям уполномоченных органов.

Для организации работы по удалению рекламы и надписей, содержащих информацию о способе приобретения запрещенных наркотических средств бесконтактным способом, с фасадов зданий и иных элементов благоустройства:

- проводятся еженедельные рейды по обследованию фасадов многоквартирных жилых домов, распределительных трансформаторных подстанций, торгово-остановочных комплексов, навесов для ожидания транспорта и других объектов;

- адреса, где выявлены нарушения, незамедлительно сообщаются по территориальности в управляющие жилищные компании или собственникам зданий и сооружений для принятия мер по их удалению.

Кроме этого, в целях профилактики, на рабочих встречах, а также в письменной информации управляющим компаниям и собственникам объектов рекомендуется осуществлять постоянный контроль над жилищным фондом для своевременного выявления и устранения нарушений согласно действующему законодательству.

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1.1. Информацию об организации мероприятий по выявлению и уничтожению очагов произрастания и незаконно выращенных посевов наркосодержащих растений, а также рекламы наркотических сайтов с фасадов зданий, принять к сведению, использовать в работе.

1.2. УМВД по г.Магнитогорску (Козицын К.Е.), главам районных администраций г.Магнитогорска (Скарлыгина Е.Г., Степанова А.В., Халезин В.Л.):

1.2.1. Продолжить работу по выявлению и уничтожению очагов произрастания и незаконно выращенных посевов наркосодержащих растений. Информацию о проделанной работе предоставить в городскую антинаркотическую комиссию.

Срок: II-III кварталы 2024 года.

1.3 Главам районных администраций г.Магнитогорска (Скарлыгина Е.Г., Степанова А.В., Халезин В.Л.):

1.3.1. Продолжить работу по выявлению и устраниению с фасадов зданий и сооружений города надписей, рекламных предложений наркотических средств, психоактивных веществ. Информацию о проделанной работе предоставить в городскую антинаркотическую комиссию.

Срок: IV квартал 2023 года, ежеквартально в течение 2024 года.

1.3.2. Усилить работу с управляющими компаниями по удалению надписей наркотического содержания, не нанося ущерб архитектурно-градостроительному облику здания, учитывая требования, установленные эстетическими регламентами объектов и элементов благоустройства. Информацию о проделанной работе предоставить в городскую антинаркотическую комиссию.

Срок: IV квартал 2023 года, ежеквартально в течение 2024 года.

1.4. УМВД по г. Магнитогорску (Козицын К.Е.):

1.4.1. Усилить работу по выявлению лиц задержанных за пропаганду наркотических средств, посредством нанесения рекламы наркотических сайтов, а также надписей наркотического содержания на фасады зданий. Информацию о проделанной работе предоставить в городскую антинаркотическую комиссию.

Срок: IV квартал 2023 года, II, IV кварталы 2024 года.

1.4.2. В случае выявления лиц, задержанных за пропаганду наркотических средств, посредством нанесения рекламы наркотических сайтов, а также надписей наркотического содержания на фасады зданий, направлять по ним полную информацию в администрацию города Магнитогорска.

Срок: в течение 2023-2024 года.

1.5. Управлению образования администрации г.Магнитогорска (Сафонова Н.В.):

1.5.1 Руководителям образовательных учреждений города продолжать работу по проверке фасадов зданий, расположенных на закрепленных территориях, с целью обнаружения на них рекламных надписей, предложений наркотических средств, психоактивных веществ. Направлять данную информацию в городскую антинаркотическую комиссию.

Срок: в течение 2023-2024 учебного года ежемесячно до 10 числа.

Вопрос №2

Об организации межведомственного взаимодействия при проведении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Рассмотрев вопрос, комиссия отмечает, что медицинское освидетельствование на состояние опьянения проводится в соответствии с нормативными документами, регламентирующими данный вид деятельности, а именно Федеральным законом № 3 ФЗ «О полиции» от 07.02.2011 г., Постановлением Правительства от 21.10.2022 г. 1882 «О порядке освидетельствования на состояние алкогольного опьянения и оформления его результатов, направления на медицинское освидетельствование на состояние опьянения»; приказами МЗ РФ №933н от 18.12.2015 г. «О порядке проведения медицинского освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, наркотического или иного токсического)», а также приказа Минздравсоцразвития РФ от 27.01.2006 г. №40 «Об организации проведения химико-токсикологических исследований при аналитической диагностике наличия в организме человека алкоголя, наркотических средств, психотропных и других токсических веществ».

ГБУЗ «Областной наркологический диспансер» имеет лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей выполнение работ по медицинскому освидетельствованию на состояние опьянения.

Освидетельствование проводят врачи-специалисты, прошедшие специальную подготовку по данному разделу. Учреждение располагает хорошо

оборудованной химико-токсикологической лабораторией и необходимым штатом подготовленных специалистов, что позволяет проводить сложные исследования для выявления широкого спектра наркотических веществ.

Всего за 6 месяцев 2023 года проведено 1699 медицинских освидетельствований (АППГ-1669). Анализ медицинских освидетельствований на состояние опьянения, проведенных в ГБУЗ «Областной наркологический диспансер» показал увеличение общего количества медицинских освидетельствований на 1,7%; увеличение количества лиц, находящихся в состоянии наркотического опьянения на 2%; уменьшение количества лиц, находящихся в состоянии алкогольного опьянения на 13%, уменьшение количества лиц с отказом от прохождения медицинского освидетельствования на 10%.

Структура выданных направлений на медицинское освидетельствование за 6 месяцев 2023 года:

- ГИБДД – 811, АППГ-662;
- УМВД – 671, АППГ- 824;
- промпредприятия – 131, АППГ-94;
- прочие – 86, АППГ- 89.

Из представленного анализа следует, что основная часть освидетельствований на состояние опьянения проводится именно по направлениям правоохранительных органов.

Сотрудники полиции доставляют на медицинское освидетельствование граждан, у которых имеются признаки опьянения (алкогольного, наркотического или иного токсического) в соответствии с оформленным Протоколом о направлении на медицинское освидетельствование, утвержденным указанными нормативными документами. Порядок направления и освидетельствования соблюдается сотрудниками полиции и врачами в полном объеме, межведомственное взаимодействие в этом разделе деятельности находится на должном уровне.

Таким образом, результаты совместной работы органов внутренних дел и ГБУЗ «Областной наркологический диспансер» свидетельствуют об эффективности данного направления деятельности и отработанном межведомственном взаимодействии.

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

2.1. Информацию об организации межведомственного взаимодействия при проведении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, принять к сведению, использовать в работе.

2.2. ГБУЗ «Областной наркологический диспансер» (Ефименко Г.В.), УМВД по г. Магнитогорску (Козицын К.Е.):

2.2.1. Продолжить работу, направленную на совершенствование межведомственного взаимодействия при проведении медицинского освидетельствования на состояние опьянения. Информацию о проделанной работе предоставить в городскую антинаркотическую комиссию.

Срок: IV квартал 2023 года.

2.3. Заместителю директора ГКУЗ «Центр по координации деятельности медицинских организаций Челябинской области» (Е.Н. Симонова):

2.3.1. На аппаратном совещании главы города по текущим вопросам социального блока предоставить сравнительный анализ уровня смертности от наркотиков в Российской Федерации, Китае и европейских государствах, осуществляющих политику легализации некоторых растительных видов наркотиков.

Срок: 18.10.2023.

Вопрос №3

О реализации дополнительных мер по профилактике потребления ПАВ в молодежной среде.

Рассмотрев вопрос, комиссия отмечает, что высокий уровень эффективности профилактической работы по снижению спроса на ПАВ является важнейшим аспектом борьбы с наркоситуацией среди молодежи. Профилактика играет важную роль в предотвращении начала употребления наркотиков и помогает молодым людям принять осознанные решения в отношении своего здоровья и будущего.

АНО Центр социальной реабилитации и ресоциализации молодежи «Гарант» (далее – Центр) в 2023 году продолжил развитие деятельности по профилактике потребления ПАВ в молодежной среде, которое включает в себя проведение тренингов, лекций и семинаров, мастер-классов, нацеленных на пропаганду здорового образа жизни и предостережение от пагубного воздействия наркотиков. Мероприятия проводятся для молодых людей не только в образовательных учреждениях, а также в спортивных клубах, секциях и других местах.

Центр реализует следующие профилактические меры:

1. Информационные кампании для повышения осведомленности о вреде потребления психоактивных веществ и последствиях зависимости в школах, колледжах, городских библиотеках, ТРК. Установлены 2 информационных стенда в поликлиниках, распространено порядка 10 тысяч информационных листовок. Информационно-консультационную помощь получили более 1 000 человек, обратившихся на телефонную горячую линию в 2023 году.

2. Поддержка и консультации. На сегодняшний день успешно практикуются доступные и конфиденциальные условия консультирования для молодежи, где они могут получить помощь от профессионалов в области решения проблем зависимости. Так индивидуальную консультацию получили 260 молодых людей.

Продолжается работа по содействию в трудоустройстве молодежи. В рамках профилактических мер, сотрудниками ЦЗН проводятся информационные лекции для выпускников реабилитационного центра, направленные на профориентацию и консультирование по вопросам трудоустройства лиц, успешно прошедших курс реабилитации.

3. Вовлечение родителей. Неотъемлемой аудиторией для повышения эффективности профилактических мер – это включение родителей в процесс профилактики, проведение с ними семинаров и дискуссий, чтобы они могли более эффективно общаться с детьми на эту тему дома, так как родители играют главную роль в формировании ценностей у своих детей.

На сегодняшний день проведено 39 мероприятий с родителями подростков.

4. Развитие альтернативных занятий. Предоставление молодежи возможностей для занятия спортом, творчеством, волонтерством.

Центром организовано проведение занятий по футболу на бесплатной основе для молодых людей, вышедших в ремиссию. В 2023 году команда Центра представлена на городском турнире по футболу 8x8. Также организованы 4 однодневных выезда на озера, походы в кинотеатр. Добавлена банная терапия для молодых людей, находящихся в ремиссии.

5. Развитие партнерства между школой, родителями и общественными организациями для обмена информацией и опытом в сфере профилактики наркомании.

В рамках этой деятельности проведено 32 групповых занятия. Количество участников занятий 980 человек.

6. Повышение информированности педагогов. Важнейшей ролью в профилактике является помочь нашим педагогам в проведении тренингов и семинаров, где они могут получить обновленную информацию о наркомании, ее последствиях и методах профилактики.

В 2023 году по итогам квалификационного отбора Министерства социальных отношений Челябинской области принято решение о включении Центра в реестр негосударственных организаций, предоставляющих услуги по социальной реабилитации и ресоциализации лиц, допускающих незаконное потребление наркотических средств или психотропных веществ, в Челябинской области.

На данный момент Центр проходит процедуру отбора Министерством социальных отношений Челябинской области организаций, для включения в реестр поставщиков социальных услуг. Также профессионализм в профилактической работе отмечен поддержкой Министерства проекта «Ресурс качества», целью которого является - повышение качества предоставляемых услуг организациями, работающими с зависимыми людьми, посредством регулярного и системного обучения специалистов в сфере реабилитации и адаптации лиц, страдающих от зависимости. Проект реализуется совместно с Ассоциацией «Южный Урал без наркотиков» и доктора психологических наук Дегтяревым А.А.

Развитие профилактической работы также обеспечено соглашением о сотрудничестве с:

1. ГБУЗ «Областной наркологический диспансер», который оказывает организационную, консультационную помощь, а также обеспечивает необходимое наркологическое обследование.

2. Отделом по делам несовершеннолетних администрации г.Магнитогорска, благодаря методической поддержке которого совместно получается интегрировать эффективные инструменты профилактики.

3. Городской больницей №1 им. Дробышева, которая осуществляет медицинское сопровождение резидентов Центра. В рамках взаимодействия по профилактике ВИЧ и гепатит проведено сотрудниками центра СПИД г.Магнитогорска на площадке РЦ 4 забора крови;

Также, в соответствии с договором о сотрудничестве с ООО «МУК», продолжена работа по трудовой адаптации выпускников реабилитационного центра, направленной на обретение навыков литейного производства, технических знаний обработки металлов, с возможностью дальнейшего трудоустройства.

В 2023 году проводится работа по профилактике потребления ПАВ на производстве, в том числе организованы информационные встречи на сменно-встречных собраниях работников ПАО ММК.

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

3.1. Информацию о реализации дополнительных мер по профилактике потребления ПАВ в молодежной среде, принять к сведению, использовать в работе.

3.2. АНО «Центр социальной реабилитации и ресоциализации молодежи «Гарант» (Бобриков А.А.):

3.2.1. Продолжить реализацию мер по профилактике потребления ПАВ в молодежной среде. Информацию о проделанной работе предоставить в городскую антитабаческую комиссию.

Срок: IV квартал 2023 года.

3.3. Осуществлять реализацию проекта «Ресурс качества», направленного на повышение качества предоставляемых услуг центрами социальной адаптации Челябинской области посредством регулярного и системного обучения специалистов в сфере реабилитации и адаптации лиц, страдающих от зависимости. Информацию о проделанной работе предоставить в городскую антитабаческую комиссию.

Срок: II, IV кварталы 2024 года.

Вопрос №4

О создании условий для ведения здорового образа жизни и формирования негативного отношения к употреблению ПАВ среди несовершеннолетних, находящихся на полном государственном обеспечении, а также семей, находящихся на социальном обслуживании (сопровождении).

Рассмотрев вопрос, комиссия отмечает, что деятельность по профилактике потребления наркотических и психотропных веществ среди несовершеннолетних и их родителей проводится подведомственными учреждениями УСЗН на постоянной основе и носит системный характер.

Профилактическая работа осуществляется в рамках комплексного межведомственного плана профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних города Магнитогорска, а также межведомственных акций «Дети улиц», «За здоровый образ жизни!», «Я и закон», «Сообщи, где торгуют смертью», «Подросток», «Образование - всем детям».

Деятельность специалистов учреждений направлена на первичную и вторичную профилактику употребления психоактивных веществ в рамках межведомственного и внутриведомственного взаимодействия.

В учреждениях на полном государственном обеспечении находится 255 воспитанников, на социальном обслуживании - 1 030 детей из 530 семей в СОП и ТЖС, целевую группу составляют 350 подростков, как правило, имеющих негативный опыт потребления ПАВ, 21 из них состоит на учете у нарколога.

Ежегодно в учреждениях для детей-сирот проводится тестирование воспитанников по выявлению склонных к употреблению психотропных веществ. В этом году тестирование прошли 182 несовершеннолетних. Склонность выявлена у 16. По результатам тестирования с несовершеннолетними организована и проводится индивидуальная работа с привлечением специалистов.

С родителями и несовершеннолетними состоящими на социальном обслуживании проведено свыше 5 тысяч бесед профилактической тематики и 134 индивидуально-психологических консультаций по формированию мотивации к ведению здорового образа жизни, отказа от употребления психотропных веществ и спиртных напитков. Проведено 159 межведомственных рейдов в семьи.

Совместно с «Областным наркологическим диспансером» проводятся профилактические занятия с подростками и их законными представителями; создаются информационные материалы о вреде употребления ПАВ. На сегодняшний день специалистами подросткового наркологического кабинета, инспекторами по делам несовершеннолетних отделов полиции проведено 110 занятий с охватом 408 человек.

С Центром медицинской профилактики проведено 6 профилактических лекций, викторин для несовершеннолетних и 2 семинара для педагогов.

92 сотрудника учреждений приняли участие в образовательных курсах, вебинарах, курсах повышения квалификации по профилактике девиантного поведения среди подростков посредством формирования здорового образа жизни.

В учреждениях, в рамках профилактических программ и проектов, проведено более 1000 мероприятий с охватом 633 несовершеннолетних.

На особом контроле находится занятость несовершеннолетних, в том числе состоящих на различных видах учета. Наиболее эффективной формой является организация досуговой деятельности несовершеннолетних, в том числе в системе дополнительного образования. Воспитанники учреждений регулярно посещают занятия в более 50 кружках и секциях на базе учреждений и за их пределами, принимают участие в спортивных мероприятиях

регионального и городского уровня, турнирах между воспитанниками учреждений УСЗН.

В летний период 2023 года подведомственные учреждения работали в режиме летних лагерей. Во всех учреждениях работали секции, студии, мастерские по различным направлениям. Проведено более 337 мероприятий с охватом 385 детей. В летний период организованными формами отдыха и занятости охвачено 385 воспитанников учреждений и 468 (67%) несовершеннолетних из семей, состоящих на социальном сопровождении. 216 подростков из семей и воспитанников организаций для детей-сирот были трудоустроены в сфере благоустройства и озеленения города.

Учреждения активно продолжают сотрудничество с общественными, коммерческими и некоммерческими организациями, молодежным объединением Единой России «Молодая гвардия», БФ «Металлург», Магнитогорским кадетским корпусом, казачьим обществом, волонтерскими движениями, Магнитогорской епархией, продолжается сотрудничество с городским ресурсным центром по патриотическому воспитанию и профилактике экстремизма среди молодежи «Рубеж».

В результате проводимой работы:

- 100 % воспитанников вовлечены в мероприятия, направленные на профилактику ПАВ;
- 87% подростков из числа склонных к употреблению ПАВ, изменили нормативные установки, связанные с риском употребления ПАВ, сформировалось отрицательное отношение к их употреблению.
- на 25 % сократилась численность подростков, состоящих на учете у нарколога.

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

4.1. Информацию о создании условий для ведения здорового образа жизни и формирования негативного отношения к употреблению ПАВ среди несовершеннолетних, находящихся на полном государственном обеспечении, а также семей, находящихся на социальном обслуживании (сопровождении), принять к сведению, использовать в работе.

4.2. Управлению социальной защиты населения администрации г.Магнитогорска (О.В. Титова):

4.2.1. Продолжить работу, направленную на формирование негативного отношения к употреблению ПАВ среди несовершеннолетних, находящихся на полном государственном обеспечении, а также семей, находящихся на социальном обслуживании (сопровождении). Информацию о проделанной работе предоставить в городскую антинаркотическую комиссию.

Срок: IV квартал 2023 года.

4.2.2. Принять меры по вовлечению несовершеннолетних, воспитывающихся в семьях, находящихся на социальном обслуживании (сопровождении) в различные виды внеурочной деятельности, в том числе в

детские и молодежные общественные движения. Информацию о проделанной работе предоставить в городскую антинаркотическую комиссию.

Срок: IV квартал 2023 года.

Вопрос №5

Об утверждении плана мероприятий по реализации Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации на период до 2030 года на территории г.Магнитогорска в 2023-2024 годах, с учетом внесения изменений.

Рассмотрев вопрос, комиссия отмечает, что по итогам проведения анализа наркоситуации в городе Магнитогорске, были разработаны дополнительные мероприятия, которые внесены в план мероприятий по реализации Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации на период до 2030 года на территории г.Магнитогорска на 2023-2024 годы (далее –План). Данный проект Плана разработан в соответствии с предложениями членов комиссии.

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

5.1. План мероприятий по реализации Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации на период до 2030 года на территории г.Магнитогорска на 2023-2024 годы утвердить.

Глава города
Магнитогорска

С.Н. Бердников

СОГЛАСОВАНО:

Председатель МГСД,
заместитель председателя комиссии

А.О. Морозов

Заместитель главы города,
заместитель председателя комиссии

Л.Г. Ярыгина

Ответственный секретарь

Т.А Ульянова

Разослано: в дело, в прокуратуру, членам комиссии